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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINARIA 

25/05/2015 

   Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e quinze, 

nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço 

da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Manoel da Silva Ferreira, 

realizou-se a 8ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora 

regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Fabiana Binati Vannucci, Fabio 

Ferraz de Campos, Fátima Regina Chiarella, Ismael Líbio de Assis, João 

Aparecido dos Santos, Luiz Alberto Teixeira Ferreira, Luiz Cesar Azarias 

Teodoro, e Manoel da Silva Ferreira, Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente 

invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou do Sr. 

Secretário a leitura da Ata anterior sendo  foi solicitada a dispensa de sua 

leitura , e a mesma foi aprovada. Passou-se ao EXPEDIENTE e que constou do 

seguinte:  

 

EXPEDIENTE 

 

Of. 191/15 do executivo solicitando da Casa autorização para o gozo de férias  

de 30 dias no período de 06 de Julho a 04 de agosto de 2.015. Teve o despacho 

encaminhar as comissões competentes para as devidas providencias. Of. 

196/15 do executivo dando resposta aos requerimentos 22 e 23/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto que versa sobre solicitação ao Ministério do Esporte 

Campo de Futebol e Parque da Juventude para a cidade e informa que a 

municipalidade está cadastrando semanalmente as propostas assim que o portal 

do Ministério é aberto (cópias anexas).Teve o despacho a disposição do 

vereador e após ciente e arquive-se. Of. 200/15 do executivo dando resposta ao 

requerimento 51/15 de autoria do vereador Ismael Líbio  que versa sobre envio 

do estudo do Ordenamento Territorial Geomineiro- e informa que está 

encaminhando em anexo CD contendo o solicitado. Teve o despacho a 

disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 201/15 do executivo 

dando resposta ao requerimento 52/15 de autoria dos vereadores Ismael Líbio e 

Luiz Alberto que versa sobre envio dos valores arrecadados com multas de 

terrenos sujos e calçadas, e informa que segue em anexo a documentação 

solicitada. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-
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se. Of. 202/15 do executivo dando resposta ao requerimento 48/15 de autoria 

da vereadora Fátima Regina que versa sobre o depósito de lixo verde e 

encaminha cópia da Comunicação interna  29/15 da Secretaria do meio 

Ambiente  apresentando os esclarecimentos conforme solicitado. Teve o 

despacho a  disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 203/15 do 

executivo dando resposta ao requerimento 47/15 de autoria do vereador Luz 

Alberto que versa sobre remessa de documentos (ref. multas limpeza de 

terrenos)” e encaminha cópia de dois processos referente a cancelamento de 

multa de limpeza de terreno e quanto ao cancelamento de multa  referente a 

notificação de limpeza de terreno lançado em nome de Anarkali Rita de 

Oliveira, esclarece que o interessado deverá protocolar requerimento  

solicitando o cancelamento da mesma para posterior deferimento ou não e 

esclarece ainda que a multa foi gerada pela não limpeza do terreno conforme 

notificação datada de 23/02/15. Teve o despacho a disposição do vereador e 

após ciente e arquive-se. Of. 204/15 do executivo dando resposta ao 

requerimento 45/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre 

aquisição e destinação de parque infantil para o bairro da Fonte Platina e 

informa que já tem plano de trabalho aprovado e existe a previsão de 

revitalização do campo de futebol, vestiários e o lago da Fonte Platina e nesta 

revitalização está prevista ainda a implantação de Parque Infantil e Academia 

de Exercício ao ar livre. Teve o despacho a disposição do vereador e após 

ciente e arquive-se. Of. 206/15 do executivo dando resposta ao requerimento 

49/15 de autoria da vereadora Fátima Regina que versa sobre asfalto em vielas 

localizadas em frente a Praça Nelo Polvani (Praça Circular) Jd. Paineiras e 

informa que toda vez que foi solicitado a municipalidade efetuou reparos no 

local e está se empenhando para a colocação de galerias de águas pluviais no 

local a fim de melhora o escoamento das águas. Teve o despacho a  disposição 

da vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 207/15 do executivo dando 

resposta ao requerimento verbal 20/15 de autoria do vereador Ângelo Roberto 

que versa sobre liberação da quadra de esporte da escola do bairro de São 

Roque da Fartura, que é uma das poucas opções de lazer da comunidade, e 

informa que está realizando uma reunião com as diretoras da EE Cap. João 

Urias e da EMEB Felipe Urtado Cerrato para uma definição da utilização da 

referida quadra. Teve o despacho a  disposição do vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 209/15 do executivo dando resposta ao requerimento verbal 

19/15 de autoria da vereadora Fátima Regina que versa sobre informação de 
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como funciona o transporte de alunos da escola do bairro Fonte Platina e 

informa que encaminhou cópia da Comunicação Interna 03/15 da divisão de 

transporte escolar apresentando os esclarecimentos sobre o referido transporte. 

(CI 03/15 em anexo). Teve o despacho a  disposição do vereador e após ciente 

e arquive-se. Of. 210/15 do executivo dando resposta ao requerimento 50/15 de 

autoria do vereador Fabio Ferraz que versa sobre esclarecimento sobre o 

demonstrativo de recursos recebidos do Fundeb  e encaminha os documentos 

solicitados em anexo. Teve o despacho a  disposição do vereador e após ciente 

e arquive-se. Of. 23/15 da Diretoria de transportes Escolares dando resposta ao 

requerimento verbal 49/15 de autoria da vereadora Fátima Regina que versa 

sobre informação de como funciona o transporte de alunos da escola do bairro 

Fonte Platina e esclarece que na realidade são 3 os motoristas que fazem 

transporte escolar  no referido bairro  e também que a forma de pagamento é 

por km rodado por dia (cronograma em anexo), e esclarece ainda que no 

período da tarde faz se necessário um motorista para levar as crianças da 

Fazenda Bela Vista  pois o responsável pela linha não possui tempo hábil para 

levar estas crianças uma vez que as 18 horas o mesmo tem que transportar os 

alunos do período da tarde da E.E. Timótheo Silva. Teve o despacho a  

disposição da vereadora e após ciente e arquive-se. Projeto de lei 28/15 de 

autoria da Mesa que “Dispõe sobre denominação de rua no loteamento Boa 

Vista II. (Donizete Agostinho Ruy”).Teve o despacho encaminhar a Comissão 

de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de lei 29/15 de autoria da 

Mesa que “Dispõe sobre denominação de rua no loteamento Boa Vista II. 

(Antônio Cerão de Lima”). Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça 

e Redação para emitir parecer. Projeto de lei 30/15 de autoria da Mesa que 

Dispõe sobre denominação de rua no loteamento Boa Vista II. (Benedito 

Antônio de Lima”.) Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Projeto de lei 31/15 de autoria da Mesa que 

Dispõe sobre denominação de rua no loteamento Boa Vista II. (Jacy de Araújo 

Rossi”). Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para 

emitir parecer. Projeto de lei 32/15 de autoria da Mesa que Dispõe sobre 

denominação de rua no loteamento Boa Vista II. (Salvador Claudio Vella”). 

Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir 

parecer. Projeto de lei 33/15 de autoria da Mesa que Dispõe sobre 

denominação de rua no loteamento Boa Vista II. (Benedita Ferreira da Cunha). 

Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir 
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parecer. Projeto de lei 34/15 de autoria da Mesa que Dispõe sobre 

denominação de sistema de lazer II  (Praça) no loteamento Boa Vista II. 

(Ernesto Valente). Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Projeto de lei 35/15 de autoria da Mesa que 

Dispõe sobre denominação de rua no loteamento Boa Vista II. (Leonel dos 

Santos). Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para 

emitir parecer. Projeto de lei 36/15 de autoria da Mesa que Dispõe sobre 

denominação de sistema de lazer I no loteamento Boa Vista II. (Adelino 

Zordon). Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para 

emitir parecer. Projeto de lei 37/15 de autoria da Mesa que Dispõe sobre 

denominação de sistema de lazer loteamento Boa Vista II. (Antenor Virga). 

Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir 

parecer. Projeto de lei 38/15 de autoria dos vereadores Manoel da Silva 

Ferreira e Luiz Alberto que “Dispõe sobre prédios (casas) e edifícios 

abandonados no município de Águas da Prata”. Teve o despacho encaminhar a 

Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de lei 39/15 de 

autoria do vereador Luiz Alberto que “Dispõe sobre abandono de veículo e 

carcaça de veículos em via pública”. Teve o despacho encaminhar a Comissão 

de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Decreto Legislativo  

10/15 de autoria da Mesa que “Concede Licença ao Sr. Prefeito para o gozo de 

férias de 06 de Julho a 04 de Agosto de 2.015”. Teve o despacho encaminhar a 

Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Decreto 

Legislativo 11/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que “Declara de 

utilidade pública o Gloc- Espaço Global da Cultura”. Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de 

Decreto Legislativo  12/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que “Concede 

medalha de honra ao mérito ao Sr. Flávio de Carvalho”. Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de 

Resolução 05/15 de autoria dos vereadores Manoel da Silva Ferreira e Luiz 

Alberto que “Dispõe sobre homenagem a Policiais Civis, Militares, Bombeiros 

e Guardas Civis Municipais de destaque no âmbito Municipal. Teve o 

despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. 

Moção de Pesar 30/15 de autoria do vereador Ismael Líbio apresentando as 

condolências da Casa a família enlutada da Srª Maria José de Almeida ocorrido 

no último dia 12/05. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 
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Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção de Pesar 31/15 de 

autoria do vereador Ismael Líbio apresentando as condolências da Casa a 

família enlutada do Sr. José Paulo Santana ocorrido no último dia 12/05. A 

Moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Moção de Pesar 32/15 de autoria da  vereadora 

Fátima Regina apresentando as condolências da casa a família enlutada da Sra. 

Amabili Logli Lustre Monici. A Moção é colocada em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

59/15 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo 

entendimento com o proprietário do imóvel na Av. Hélio Bertolucci, 

solicitando do mesmo recuo de seu muro, deixando espaço em conformidade 

com as Leis Vigentes,  construção de calçada para uso dos pedestres uma vez 

que naquele local os pedestres obrigatoriamente tem que adentrar no asfalto, 

colocando em risco sua vida bem como os ocupantes dos veículos que trafegam 

pela avenida podendo ocorrer acidente de grandes proporções. O requerimento 

é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 60/15 de autoria do vereador Luiz Alberto 

solicitando do Executivo espaço Público viabilizando e cedendo a Estação 

Ferroviária ou adequação de outro prédio público para implantação de Museu 

da Cidade”. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e 

diz que foi a cidade de Poços de Caldas juntamente com o cantor Mazinho 

Quevedo e ele tem um grande material da música sertaneja de vários cantores e 

ele sabendo que eu tinha amizade com o Prefeito de Poços me pediu que o 

apresentasse a ele e ao Presidente da Câmara o vereador Paulo Tadeu. Temos 

também o vigilante rodoviário que tem bastante material e a cidade de 

Cabreúva ofereceu a ele um lugar para expor este material, mas e1ste 

requerimento que estou fazendo é para deixarmos estes materiais tanto do 

Mazinho Quevedo e também o do Vigilante Rodoviário. Continuando em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 61/15 de autoria do vereador Luiz Alberto 

solicitando do Executivo  o Cumprimento do acordo para Revisão/ Atualização 

do Plano Diretor e informações a respeito do Plano Diretor de Turismo e 
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Conselho de Turismo. O requerimento é colocado  em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

62/15 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo as 

seguintes informações 1- Sejam informados à Câmara Municipal quantos 

veículos ambulâncias a Secretaria de Saúde possui; 2- Quantos desses veículos 

estão em perfeito funcionamento; 3- Qual o planejamento de manutenção dos 

referidos veículos; 4- No caso de falta de ambulâncias em decorrência de 

estarem inoperantes, é utilizado veículos de outras Secretarias para o transporte 

de pacientes?  5- Qual o projeto para regularização da frota visando deixar 

todos os veículos em funcionamento?     6- Solicita informações a respeito das 

diárias dos Motoristas. O requerimento é colocado  em discussão e o autor pede 

a palavra e diz que esteve no Posto de Saúde e verifiquei que tem 7 

ambulâncias encostadas sem funcionarem, existe mais uma na oficina do 

Idalgo e sei que a prefeitura deve um valor considerável para  este fornecedor e 

outras ambulâncias em conserto e me parece que só tem uma  em 

funcionamento, então a minha preocupação é que a frota está sendo sucateada  

pois não existe um plano de manutenção, e também existe a reclamação das 

diárias dos motoristas e é por isso que apresento este requerimento e solicito o 

apoio de todos. Continuando em discussão o vereador Ismael Líbio pede a 

palavra e diz que esteve no Pronto Socorro na semana passada e vários 

motoristas reclamaram do valor que recebem as diárias, e quanto as 

ambulâncias encostadas sem manutenção algumas não ficam tão caro para 

voltar a rodar e servir a população, mas voltando ao valor das diárias já fiz dois 

requerimentos pedindo um reajuste de 50% mas infelizmente não foi atendido. 

Continuando em discussão o vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que 

esteve na prefeitura e logo que cheguei o Prefeito me disse que estava fazendo 

um pagamento de R$ 28.000,00 para a oficina do Idalgo e informou que irá 

resolver o problema dos veículos que estão quebrados. Estive também no 

Pronto Socorro e a mesma queixa que o vereador Ismael teve eu também tive e 

levei ao conhecimento do Prefeito mas não obtive resposta que me agradasse, 

mas me manifesto favorável ao requerimento e informo que ele está bastante 

preocupado. Continuando em discussão  a vereadora Fátima Regina pede a 

palavra e diz que o requerimento é muito oportuno e eu mesmo iria fazer um 

verbal porque segundo denúncias está se usando os veículos da educação para 

servirem a área da saúde levando pacientes sendo que a frota da saúde está 
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parada naquele local e também já tive reclamações dos motoristas quando as 

diárias que são muito baixas, e em seguida o vereador Ismael Líbio pede a 

palavra e diz que quando os motoristas levam pacientes para São Paulo 

geralmente eles não encontram restaurantes perto dos locais onde são levados 

estes pacientes e geralmente ele tem que se deslocar por 10, 15 Km para achar 

um restaurante mais barato para se alimentar com esta diária de R$ 30,00, 

então acaba-se gastando mais em combustível também. Voltando a palavra 

com  a vereadora Fátima Regina ela diz que concorda com o vereador Ismael 

Líbio porque São Paulo é uma cidade muito grande e de muito transito e como 

sempre nosso vice-prefeito está nos visitando e assistindo as sessões eu solicito 

sua intercessão para melhorar esta diária dos motoristas. Continuando em 

discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 63/15 de autoria do vereador Fabio Ferraz 

solicitando do Executivo informação sobre quais conselhos municipais 

possuem fundo próprio ativo e qual a quantia existente neles. O requerimento é 

colocado  em discussão e o autor pede a palavra e diz que fez este 

requerimento para se fazer um levantamento dos Conselhos e qual a quantia, 

pois sabemos que hoje em dia os conselhos estão bem ativos debatendo vários 

problemas da cidade e solicito o apoio de todos para a aprovação deste 

requerimento. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 64/15 de autoria do 

vereador Fabio Ferraz solicitando marcação de data e horário para visitar o 

local onde estão armazenados os arquivos municipais para averiguação das 

condições dos arquivos.  O requerimento é colocado  em discussão e o autor 

pede a palavra e diz que este foi um pedido que ele fez verbalmente ao Sr. 

Prefeito e ele me disse que fizesse por escrito para agendar e ver as condições 

dos arquivos. Continuando em discussão o vereador Luiz Alberto pede a 

palavra e diz que o requerimento é muito oportuno porque hoje o arquivo 

municipal é obrigatório, e eu fiz um requerimento ao Sr. Prefeito sobre o tema 

e posteriormente fui visitar o arquivo estadual, e propus que o pessoal do 

arquivo estadual viesse até Águas da Prata e irei chamar as outras 21 Câmaras 

para participar porque como já disse é um dever de todas as prefeituras terem 

este arquivo. A  Promotoria de São José do Rio Pardo penalizou o prefeito e o 

presidente da Câmara por não ter o arquivo municipal, então antes que sejamos 
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penalizados eu solicitei a estas pessoas do arquivo estadual para nos orientar a 

nível municipal. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve 

o despacho oficie-se no sentido requerido.   Requerimento 65/15 de autoria do 

vereador Fabio Ferraz solicitando  do setor responsável, relação das obras 

previstas que utilizarão recursos do DADE no presente ano e qual valor 

previsto de cada obra.”. O requerimento é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

66/15 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo  

informações à respeito da devolução das verbas ao DADE Departamento de 

Apoio ao Desenvolvimento das Estâncias". O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Indicação 02/15 de autoria do vereador Luiz Alberto sugerindo 

alteração no valor da diária de Motorista e encaminha modelo de Projeto de lei. 

Teve o despacho a  indicação será encaminhada ao Sr. Prefeito. Of. 219/15 da 

Secretaria de Turismo do Estado de São Paulo  dando resposta ao requerimento 

30/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre travessia Ecológica 

na Reserva Florestal do Bosque municipal, e informa que após consulta as Atas 

do COC não identificou convênio com o objetivo de passagem ecológica com 

localização na reserva florestal, ressalta que os convênios DADE devem ser em 

locais  de propriedade da prefeitura e a Secretaria com sua nova gestão tem 

previsão orçamentária apenas para a execução dos projetos, programas e ações 

já em andamento e que foram comtemplados no orçamento de 2.014. Teve o 

despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 42/15 da 

Associação dos Amigos do caminho da Fé enviando para conhecimento desta 

Casa o oficio enviado ao Executivo informando que o mesmo tem uma 

pendência de contribuição do ano de 2.012 no valor de R$ 1.320,00 e no ano de 

2.015 uma pendência de R$ 528,00 perfazendo um total de R$ 1.848,00 e neste 

oficio solicita agendamento de uma reunião para discutir o acerto desta 

pendência. Teve o despacho a  disposição do vereador e após ciente e arquive-

se. Of. 24/15 da Sabesp dando resposta ao requerimento 55/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto que versa sobre informações da crise hídrica na cidade e 

enviou cópia do requerimento a gerencia divisional da qual a unidade faz parte 

e tão logo obtenha a resposta enviará para a apreciação da Casa. Teve o 
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despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. do Sr. João 

Batista Tabarin agradecendo em particular ao vereador Ismael Líbio e 

extensivo a todos os vereadores pela apresentação da Moção de Pesar 26/15 

enviando as condolências da Casa pelo passamento de seu pai Alípio Tabarin 

ocorrido no dia 21/04/15. Teve o despacho a disposição do vereador e após 

ciente e arquive-se. Terminado o material do Expediente o Sr. Presidente passa 

a palavra livre aos Srs. Vereadores para tratar de assuntos de interesse do 

município a vereadora Fátima Regina pede a palavra e faz requerimento verbal 

ao Sr. Prefeito, para que informe a esta Casa de Leis, quais são os Conselhos 

Municipais existentes, quais são deliberativos e quais são consultivos, e 

também informar porque até agora  não foi formado o Conselho do Fundeb. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o 

vereador João Aparecido pede a palavra e diz que gostaria que a Presidência 

colocasse na próxima sessão o Projeto do Balneário para votação ou 

devolvesse ao Executivo com sugestões para emendas e também anexasse a 

escritura definitiva do Balneário no Projeto. Continuando a palavra livre o 

vereador Luiz Alberto pede a palavra e faz elogio ao Sr. Prefeito e  diz que 

ficou satisfeito com a limpeza e poda de árvores e aproveita para fazer 

requerimento verbal solicitando do Executivo as seguintes informações: 

quantos litros de água foram gastos para efetuar a limpeza ao redor da Casa do 

Olavo Setúbal, Hotel Prata, Casa do sobrinho do Palocci, e onde foi efetuada a 

sua capitação. Solicito informação se a administração irá realizar a extensão do 

mutirão de limpeza e a poda de árvores que foram efetuados naquele local aos 

Bairros de São Roque da Fartura, Cascata, Ponto da Cascata, Fonte Platina, 

Recanto do Paiol e todos os bairros da cidade? , pois o serviço efetuado foi 

muito bem feito e esta solicitação seria de grande valia a todos os munícipes 

pois estaria atendendo o principio da isonomia no serviço público bem como 

algumas  solicitações dos vereadores . O requerimento é colocado em discussão 

e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Continuando a palavra livre o vereador Ângelo Roberto pede a palavra e faz 

requerimento verbal para que seja  oficiado a Sabesp solicitando providencias 

no sentido de sanar o problema de uma caixa de tratamento de esgoto 

localizada próxima ao cemitério do distrito de São Roque da Fartura pois a 
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mesma está exalando um cheiro muito forte incomodando os moradores 

daquele local. O requerimento é colocado em discussão e o vereador Luiz 

Cesar pede a palavra e pergunta ao vereador Ângelo Roberto se o tratamento 

de esgotos do Bairro é por fossa séptica e a resposta é sim e então o vereador  

Luiz Cesar fala que pode ser um vazamento mas o requerimento é oportuno. 

Continuando em discussão e ninguém mais  querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre ninguém mais 

querendo fazer uso da mesma o Sr. Presidente pergunta aos Srs. vereadores se 

querem fazer uma pausa de 5 minutos ou ir direto para a Ordem do Dia. Todos 

concordam em ir direto para a Ordem do Dia e então o Sr. Presidente solicita 

do Sr. 1º Secretário a leitura do que consta da Ordem do Dia. 

 

ORDEM DO DIA 

 Proc. 395/15 – Discussão Única Projeto de lei 23/15 de autoria do vereador 

Luiz Cesar que  "Dispõe sobre denominação de Praça  Oracildes Divino no 

Distrito de São Roque da Fartura". O autor apresenta requerimento de número 

67/15 solicitando a retirada e posterior arquivamento do processo. Teve o 

despacho atender a solicitação e remeter a Secretaria para arquivamento. Proc. 

396/15 – Discussão Única Projeto de lei 23/15 de autoria do vereador Luiz 

Cesar que  "Dispõe sobre denominação de Praça  João Batista Pinto no Distrito 

de São Roque da Fartura". O autor apresenta requerimento de número 67/15 

solicitando a retirada e posterior arquivamento do processo. O vereador Luiz 

Cesar pede a palavra e explica que está retirando estes projetos porque não 

houve consenso dos munícipes com os nomes apresentados para dar nome aos 

locais então estou efetuando a retirada e apresentarei outros nomes na próxima 

sessão. Teve o despacho atender a solicitação e remeter a Secretaria para 

arquivamento.  Proc. 400/15  1ª Discussão Projeto de lei 27/15 que “Estabelece 

as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do 

município de Águas da Prata para o exercício de 2.016 e dá outras 

providencias”. O Sr. Presidente lembra aos vereadores que no próximo dia 

01/06 as 18 horas haverá nesta Casa uma audiência pública para discutir este 

projeto que contará com a presença do contador da prefeitura e nós vereadores. 

O projeto então é colocado em primeira discussão e ninguém querendo fazer 

uso da palavra é colocado em primeira votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho o processo voltará para segunda discussão e 
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votação. Terminado o material da Ordem do Dia o Sr. Presidente passa a 

palavra livre aos Srs. vereadores em explicação pessoal o vereador João 

Aparecido pede a palavra e diz que no próximo dia 05/07 a partir das 13 horas 

haverá um torneio de futebol beneficente e a renda será revertida ao Sr. 

Alexandre Justiniano popularmente conhecido como “linguiça”, devido o 

mesmo estar com leucemia e estar passando por necessidades. Este torneio 

contará com as equipes da Cascata , Esporte Clube São Benedito, do São 

Roque da Fartura, e do time de Águas da Prata e espero contar com a presença 

de todos os vereadores. Continuando a palavra livre a vereadora Fátima Regina 

pede a palavra  e diz que está fazendo uma campanha para arrecadar roupas 

para moradores de rua e que puder ajudar com blusas porque estamos chegando 

na época do frio e a vida destes moradores de rua é muito sofrida, então fica 

aqui o meu apelo a todos que puderem doar podendo entregar aqui nesta Casa 

ou na minha casa e também me telefonar que irei retirar. Continuando a palavra 

livre o vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que já que estamos falando em 

filantropia vou lembrar que o Sr. Ivan Roberto de Paula me procurou e 

entregou um bilhete para que eu encontrasse alguém que pudesse doar uma 

geladeira usada em bom estado porque ele toma insulina para diabetes todo dia 

e esta insulina tem que ficar na geladeira e por falta desta ele está perdendo 

insulina, então peço se alguém estiver nos ouvindo e assistindo tem esta 

geladeira  em casa por favor entrem em contato com a Câmara que iremos 

buscar e levar para ele. Quero adiantar ao Sr. Presidente que estarei na 

Assembleia Legislativa  no dia 27/05 as 16,30 horas em companhia do Prefeito 

e vice e também do vereador João Aparecido onde iremos garimpar verbas para 

a cidade e gostaria também de citar que tive a oportunidade de ser convocado 

por um Deputado que trabalhei nas eleições mas não o conhecia pessoalmente 

e agora vou conhece-lo e pedir verbas para a cidade. Continuando a palavra 

livre o vereador Luiz Alberto pede a palavra e sugere a vereadora Fátima 

Regina que ele coloque uma caixa para a coleta de doações aqui na Casa, e 

peço também ao vereador Luiz Cesar o endereço desta pessoa que está 

precisando de uma geladeira. Continuando a palavra livre e ninguém mais 

querendo fazer uso da mesma o Sr. Presidente faz um apelo a todos os 

vereadores que providenciem uma foto colorida tamanho 10x15 para ser 

colocado no quadro da 16ª Legislatura. Quero cumprimentar a vereadora 

Fátima Regina pelo seu trabalho filantrópico, ao vereador Luiz Cesar pela 

disposição de ir a Assembleia  Legislativa para garimpar verbas para a cidade e 
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nada mais havendo a tratar dou por encerrada a presente sessão e convoco os 

Srs. vereadores para a próxima sessão ordinária que se realizará no  dia 10/06 

lembrando a todos que no dia 01/06 teremos as 18 horas a sessão para a 

realização da audiência pública, e para constar eu Wanderson Fernandes de 

Freitas, diretor administrativo digitei a presente Ata.    

 

 

 

Manoel da Silva Ferreira                                      Luiz Alberto Teixeira Ferreira 

         Presidente 1º Secretário 

 

 

 

Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo 
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